创建"烟台特色"质量强市

烟台获评省政府质量考核A级

本报9月26日讯(通讯员

莫言 记者 秦雪丽)26日,记者从烟台市质监局获悉,烟台市于2016年12月获批创建,烟台市于2016年12月获批创来,公国质量强市示范城市以来,化多级大量发展环境,为推进全市机会率先迈向质量时代、加快新旧动能转换提供质量支质量的建之路。在全省2016—2017年度省政府质量工作考核中被确认为A级。

从创建主要指标完成情况 来看,对照考核验收细则自查 得分1030分(总分1060分),达到省级验收申请要求。自创建以来,烟台把质量发展作为增强城市综合竞争力、实现城市可持续发展的核心内容推进实施,坚持"四个着力",努力打造具有烟台特色的质量强市创建之路。在全省2016—2017年度省政府质量工作考核中被确认为A级。

产品质量持续提高。2016、2017两年市级抽检合格率,重点农产品始终保持在98%以上,食品稳定在98%左右,工业产品由97.29%提高到97.6%,持续保

持高位。全市有中国驰名商标93件,省长质量奖6个,国家地理标志保护产品9个,龙口粉丝成为全国首批"中欧10+10"地理标志互认产品之一,烟台葡萄酒、烟台苹果品牌价值分别高达905.06亿元和476.6亿元。培育出万华、中集来福士、张裕、鲁花、南山等一批优势企业,质量供给水平持续提升。

工程质量持续巩固。全市新 开工建筑,节能标准执行率、建 筑工程质量监督覆盖率、工程竣 工一次验收合格率均保持100%。 服务质量持续优化。先后创建2 个国家级、46个省级服务标准化试点项目,1个全国海滨度假旅游产品知名品牌示范区,2个5A级旅游景区,53个山东省服务名牌,数量均居全省前列。

环境质量持续改善。空气质量四项主要污染物浓度年均值达到国家二级标准,2017年全市蓝天白云天数360天,同比增加18天,饮用水水源水质达标率100%,城乡生活垃圾无害化处理率为100%,森林覆盖率达到40%,各类自然保护区总面积占全市国土面积的10%以上。

在创建全国质量强市的过

迎国庆

本报记者 赵 金阳 通讯员 宋 大伟 摄影报道



恒丰银行烟台分行 举办"主题党日"观影活动

近日,恒丰银行烟台分行党委举办"强党性"主题党日教育活动,组织全辖400余名党员干部集体观看了红色主旋律电影《党员登记表》。

电影《党员登记表》讲述东际员员登记表》讲述东西战争时期发生在家民的期发生一份党员登记表的根据地海来山区登记。最后继、流血牺牲一位党的事,重点塑造保护户党的。不知事,是为政策的,是对政策的,是对政策的,是对政策的,是对政策的,是对政策的,是对政策的,是对政策的,是对政策的,是对政策的,是对政策的,是对政策的。

对于围绕党的建设,教育党员不忘初心、牢记使命,弘扬 共产党人英勇无畏的献身精神具有深刻的历史意义和现实教育意义。

芝罘拨付资金6万余元 推进养老服务专业人才建设

本报9月26日讯(记者 秦雪丽 通讯员 刘凯莉) 9月26日,记者从芝罘区财政 局获悉,为加快发展芝罘区 养老服务业,推进养老服务 专业化人才队伍建设,芝罘区财政部门近日拨付资金6万余元,为全区31名取得养老护理员职业资格证书的人员,发放一次性补助。

玻璃产品质量培训会在烟举办

近期,玻璃产品质量培训会议在烟台举办。本次培训会议由烟台市质检所牵头举办,中国质量认证中心青岛分中心协办,烟台、威海、龙口、莱州、莱阳、海阳等地区的13家玻璃产品生产企业工作人员参加培训。

此次质量培训会议,为

参会企业宣贯了玻璃产品质量管控的重要内容,有利于企业更好地提升产品质量,也有利于促进行业的更好发展。今后,烟台市质检所还将以服务企业为目标,不定期组织有关产品质量培训,更好地为企业、为社会服务。(通讯员 孙金霞 周洪涛)

特检快讯

营造祥和"双节"氛围

为积极配合"创建全国 质量强市示范城市"工作需 要,烟台市特检院在中秋、国 庆来临之际,召开专项会议 研究部署检验工作,要求全 体检验人员主动发挥技术支 撑作用,确保"双节"期间特 种设备安全运行。(通讯员 宗发祥 金鹏)

高度重视,主动作为

特种设备检验工作具有种类繁多、涉及面广、数量较大等特点,烟台是旅游大市,节日期间又是各类设备使用高峰。对此,烟台市特检院要求全体检验人员始终秉承优质高效、方便快捷的服务理念,不断提高服务水平,进一步树立良好特检形象。(通讯员 宗发祥 金鵬)

烟台山医院完成全省首例心腔内超声引导下肥厚型梗阻性心肌病射频消融术

本报9月26日讯(记者 孙 淑玉 通讯员 张国杰 于 杰) 9月24日,烟台山医院完成了全省首例心腔内超声引导下肥厚型梗阻性心肌病射频消融术,这一手术的成功开展也标志着烟台山医院的电生理水平再上新台阶。

12岁的患者小吴,本应快 乐地学习生活,近四年来却因 胸闷、喘憋、心悸、乏力等症状 而长期卧床在家。近日他来到 烟台山医院心内科就诊,主任 医师赵岚结合患者的症状体征 及心脏彩超检查,诊断小吴患 有肥厚型梗阻性心肌病。

什么是肥厚型梗阻性心肌病?赵岚给我们打了一个形象的比喻,"人的心脏就像一个复杂的'套间',左室流出道是'房间的走廊',该处室间隔就是'走廊的墙壁',如果'墙壁'增厚把'房间'的出口堵住了,就形成了肥厚型梗阻性心肌病。"

肥厚型梗阻性心肌病是一类危害较大的原发性心肌病,因心脏室间隔异常肥厚,导致左室射血受阻,引起胸闷、呼吸困难等症状,长期以往会出现心力衰竭、心房颤动甚至猝死。

此前,小吴也曾到过多地就医,医生打算为他做外科手术,但鉴于他尚未成年,手术暂时没法做。赵岚及其团队的医生考虑到患者年龄较小,外科手术创伤大,化学消融风险高,

决定为他实施心腔内超声引导 下肥厚型梗阻性心肌病射频消 融术。

9月24日上午,在心导管室、超声科、麻醉科的协助下,运用Carto Sound三维心腔内超声系统精准对左室流出道肥厚间隔心肌射频消融。

赵岚表示,射频消融最先 应用于心律失常,利用射频能 量人为造成心肌凝固性坏死, 而这一原理为肥厚型梗阻性心 肌病患者的治疗找到了另一条 途径。通过心腔内超声标测,精 确找到梗阻部位,进行消融标 测时,术者避开传导束,减少传 导阻滞的并发症;同时术中可 检测心腔和动脉内压力,随时 跟踪手术进度,以便及时调整 策略。

术后,小吴的症状得以明显改善,结束了长达四年的卧床生活,他又像同龄人一样愉快地上学和生活。